
Полтавський державний 

медичний університет 

   запрошує на підготовчі курси! 
 

 

Підготовчі курси ПДМУ традиційно вважаються одними з 

найкращих в Україні. Упродовж останніх років підготовчі 

курси були і залишаються основним джерелом поповнення 

студентських лав академії та інших вишів України найбільш 

підготовленою, талановитою та обдарованою молоддю. 

Система підготовки слухачів спрямована на створення умов 

для вдосконалення профільної підготовчої освіти, успішного 

складання слухачами ЗНО і додаткових вступних 

випробувань, розвиток системи професійної орієнтації. 

 Методичне та програмне забезпечення роботи підготовчих 

курсів дозволяє оптимально синхронізувати протягом 

навчального року два взаємопов’язані процеси: узагальнення 

і систематизація знань для підготовки до ЗНО та приведення 

рівня знань слухачів з дисциплін, які необхідні до вступу в 

заклади вищої освіти. 

До роботи на підготовчих курсах залучені 

висококваліфіковані вчителі, вчителі-методисти, які мають 

багаторічний досвід роботи в системі підготовки до ЗНО. 

 

*НА ПЕРІОД  КАРАНТИНУ можливе проведення занять 

дистанційно: у програмі (Zoom, Google Class), інформаційних 

ресурсів Telegram, Viber, електронної пошти, телефоном. 

 

1. ОРГАНІЗАЦІЯ НАВЧАЛЬНОГО ПРОЦЕСУ.  



    НАБІР НА ПІДГОТОВЧІ КУРСИ. 

Підготовка здійснюється з таких предметів: українська 

мова, математика, біологія, хімія, фізика. 

Початок занять: 

НОВІ ПРОПОЗИЦІЇ!  

 З 01 жовтня (вивчення основних предметів, групи до 10 

осіб). Можливі індивідуальні заняття. 

 З 01 жовтня  (8,7 місяців навчання – вечірні та заочні для 

слухачів з різних областей України),   

 З 01 лютого (4 місяці навчання) в міру комплектації 

навчальних груп. 

 На підготовчих курсах можуть навчатися учні 9, 10, 11 

класів, студенти коледжів і професійних ліцеїв. 

 КОМПЛЕКС З ТРЬОХ КОНКУРСНИХ ПРЕДМЕТІВ, що 

відповідають обраному слухачами напряму підготовки – 

це додаткова можливість здобути знання, 

систематизувати їх задля впевненості у своїх 

можливостях, що допоможе зробити в майбутньому 

правильний вибір для вибору професії. 

 ОКРЕМІ ПРЕДМЕТИ. 

 МІНІ-ГРУПИ від 4-х слухачів. 

 Заняття проводяться в навчальних аудиторіях ПДМУ  

 

ДЛЯ УЧНІВ 9 та 11 КЛАСІВ, СТУДЕНТІВ КОЛЕДЖІВ 

І ПРОФЕСІЙНИХ ЛІЦЕЇВ: 

 КОМПЛЕКС (понеділок – п’ятниця, 16.00 -19.15) 

українська мова, математика, біологія, хімія, фізика. 

 ОКРЕМІ ПРЕДМЕТИ ( будні, згідно розкладу занять). 

 Форми підготовки: вечірні курси, заочні курси – 

відповідно графіка занять, дистанційна форма навчання. 

ДЛЯ УЧНІВ 9, 10 КЛАСІВ: 



 ОКРЕМІ ПРЕДМЕТИ (будні, тричі на тиждень з 16.00-

19.15) українська мова, біологія, хімія. 

 

Навчання платне. Оплата здійснюється відповідно до 

затверджених калькуляцій, та складання договору. 

 

2. АТЕСТАЦІЯ СЛУХАЧІВ 

 По закінченні навчального року слухач отримує довідку 

з його підсумковим рейтингом, який є інтегральним 

показником якості його знань з трьох програмних 

конкурсних предметів. Цей показник формується 

впродовж всього терміну навчання, як результат 

постійного моніторингу всіх видів навчальних досягнень 

слухача. 

 Основним видом самостійної роботи слухача 

підготовчих курсів впродовж навчального року є 

виконання та захист ним циклу індивідуальних 

атестаційних робіт у вигляді тестів з кожного предмету. 

 Очний контроль якості знань слухача з усіх предметів 

здійснюється у формі підсумкових атестаційних 

контрольних робіт (*на період карантину можливе 

здійснення у дистанційному режимі). 

 Контрольні тести проводяться як певний підсумок 

роботи над вивченням теми або кількох тематичних 

блоків. 

 Спрямованість на досягнення тільки позитивних 

результатів є пріоритетним завданням підготовчих 

курсів. 

 

 

3. ПОРЯДОК ЗАРАХУВАННЯ НА ПІДГОТОВЧІ КУРСИ 



    Записатись на підготовчі курси можна особисто за адресою 

36000, м. Полтава, вул.Шевченка,23, адміністративний 

корпус, каб.107 

 

     При собі необхідно мати: 

 ID картку,(паспорт, або свідоцтво про народження) 

 Паспорт та індентифікаційний код 

 2 фото (3х4) 

 

ТЕЛЕФОНИ ДЛЯ ДОВІДОК: м.т. 380993991247;  

380999112268;  тел. (0532) 56-08-39 

Отримайте індивідуальну консультацію від фахівців, як 

необхідно оформляти документи для зарахування на 

підготовчі курси за вказаними телефонами. 

 

 Сайт: www.umsa.edu.ua; (вступнику→ підготовче 

відділення для громадян України) 

 e-mail: dovuzumsa@ukr.net  

 

 

 

http://www.umsa.edu.ua/
mailto:dovuzumsa@ukr.net

